



Antošovice ● Koblov ● Hrušov ● Muglinov

SLEZSKOOSTRAVSKÉ noviny

Ročník XII ● září 2004 ● zdarma

Heřmanice ● Slezská Ostrava ● Kunčičky ● Kunčice

Zveme všechny občany na jednání Zastupitelstva městského obvodu Slezská Ostrava, které se uskuteční 16. 12. 2004 od 15.00 hodin v Kulturním domě v Muglinově. Zasedání je veřejné.

Slovo starosty

Z jednání 8. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Slezská Ostrava

Ve čtvrtek dne 16. září 2004 se uskutečnilo 8. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Slezská Ostrava. Po mé ústní informaci o stavu městského obvodu a činnosti jeho orgánů přistoupili zastupitelé k projednávání jednotlivých materiálů. Jedním z hlavních bodů jednání bylo hodnocení hospodaření Městského obvodu Slezská Ostrava za první pololetí 2004. Hospodaření městského obvodu je posuzováno podle platné rozpočtové skladby. V předložené Bilanci příjmů, výdajů a financování Městského obvodu Slezská Ostrava, zpracované v tabulkové formě, je uveden **hospodářský výsledek k 30. 6. 2004, tj. saldo příjmů a výdajů + 14.602 tis. Kč.**

Podle metodického pokynu MF ČR pro celkový výsledek hospodaření se toto saldo příjmů a výdajů upravuje ještě o další ukazatele, především splátky úvěrů a půjček, tj. promítá se do něj zadluženost obvodu v daném roce, ale rovněž je zde proúčtován přebytek hospodaření za rok 2003 (přebytek ve výši 15 mil. Kč již byl zapojen do letošního rozpočtu), proto je **celkový hospodářský výsledek k 30. 6. 2004 + 15.529 tis Kč.**

Dále bych si Vás dovolil informovat o dalším důležitém bodu jednání, a to je rozhodnutí o záměru sloučit příspěvkové organizace k 31. 12. 2004. Ze stávajících 16 příspěvkových organizací by po sloučení vznikly 4 samostatné subjekty. Kdyby došlo k realizaci tohoto záměru, ušetřil by Městský obvod Slezská Ostrava asi 600 tis. Kč.

Navrhuje se sloučení základních a mateřských škol podle spádovosti, takže každá základní škola by byla rozšířena o 3 školy mateřské. Touto úpravou nedojde k žádnému rušení mateřských a základních škol.

Podrobně byl projednán návrh investičního rozpočtu Městského obvodu Slezská Ostrava na rok 2005 a rozpočtový kapitálový výhled na roky 2006 – 2008.

Jednání Zastupitelstva městského obvodu Slezská Ostrava se zúčastnili občané Ostravy-Hrušova (a to z oblasti Liščíny a ulice Ke Kamenině) a z Ostravy-Kunčiček. Velmi rozhořčeným způ-

sobem a zcela bezradní přednesli zastupitelstvu svou stížnost, která se týká ohrožování jejich vlastní bezpečnosti, mnozí z nich se bojí o své životy. Tamní občané si stěžují zejména na to, že je na jejich životech ohrožuje místní problémové etnikum, které jim vyhrožuje, fyzicky je napadá, terorizuje a psychicky šikanuje, které nedodrží základní normy chování, devastuje majetek, vytváří

Jako člen Zastupitelstva městského obvodu Slezská Ostrava, který před dvěma lety dostal mandát voličů a stal se členem tohoto orgánu, si kladu otázku, nakolik se naplňují moje představy o výsledcích, kterých tento samosprávný orgán dosáhl, a jaké jsou vyhlídky Slezské Ostravy do budoucna. Jistě nejsem sám, který si od své činnosti v zastupitelstvu slíboval, že se podaří naší městské čtvrti vrátit její městský charakter a význam, který před desítkami let měla, poté, co se její přirozené centrum stalo pouze severní výpadovkou města a počet obyvatel podstatně klesl. Že se stane integrální součástí moderního města Ostravy na vysoké středoevropské úrovni.

Skutečnost je ve výsledku velmi skromná a v polovině volebního období musím konstatovat, že práce zastupitelstva sice plní svou funkci podle předepsaných standardů, schvaluje, výjimečně zamítá předložené materiály, většinou kvalitně zpracované jednotlivými odbory, ale zásadní projekty, které by změnilы tvář Slezské Ostravy a byly by jakousi nadějí zdejších občanů a důvodem, aby byli hrdí na to, že zde žijí, se jaksí nedostavují a budoucí rozvoj je velmi nejasný.

Současný stav se dá charakterizovat slovy, která jsem slyšel už od řady lidí nejen odsud, ale i z jiných částí města – tato městská část je velmi zanedbaná.

Pro nedostatek místa zde neuvádím celý seznam, ale jen některé lokality jako příklad. Po Keltičkově ulici jsem vezl autem jednoho zahraničního partnera, který se mě bez jakékoliv ironie zeptal, jestli je to ještě pozůstatek 2. světové války. Podobně udiveni byli

skládky odpadů. Místní občané se bojí večer vycházet. S cílem řešit tuto zoufalou a nadále neúnosnou situaci sepsali petici, k jejímuž řešení byla dne 2. 9. 2004 svolána náměstkem primátora panem ing. Z. Pražákem schůzka, již jsem se zúčastnil společně s místostarostkou paní J. Grossmannovou. Závěrem tohoto jednání bylo dohodnuto a panem náměstkem ing. Z. Pražákem přislíbeno, že dojde ihned k posílení hlídkové činnosti Městské policie. Nic takového se však podle sdělení občanů, kteří se zúčastnili jak této schůzky na Magistrátě města Ostravy, tak jednání Zastupitelstva městského obvodu Slezská Os-

Zastupitelstvo v poločase

některí hosté hotelu Best, kteří se vydali do okolí na procházku a večer se mě ptali, proč ta část města působí tak strašidelně, plná rozpadajících se domů, a to nejen zchátralých, ale i poměrně zachovalých.

Pokud se vydáme pěšky po Michálkovické ulici od Dolu Petr Bezruč směrem k zoo, zdá se, že zde končí město. Nejen ta známá sinusovka, která se snad nemá narovnat ani v příštích deseti letech, ale i rozpadající se chodníky, jejich obrubníky z mnoha rozdílných materiálů, často vyložené, s ostrými hranami, kteří už mají na svědomí nejednu pneumatiku, pravá strana vozovky (u parkoviště) není ohraničena – je to chodník, příkop, krajnice nebo kanál? Tato hlavní osa Slezské Ostravy je lemována strašidelnými stavbami – bývalá HGF, bývalá vodárna s vyhlídkovou věží, obstavená po měsíci rezavým lešením, dále více než dvacet let rozestavená hala neznámého majitele s neznámým účelem. Podobných příkladů by se našla v každé části Slezské Ostravy celá řada. Pokud jde o zeleň, co do množství jsme jistě na prvním místě, ale jak tato zeleň vypadá, popsal v minulém čísle Slezsko-Stravských novin náš kolega v zastupitelstvu Zdeněk Martinek.

Protože jsem se často pokoušel o těchto problémech zavádět řeč s jednotlivými členy vedení radnice, vím i, jaká by v to chvíli byla odpověď na tyto problémy – velmi stručně shrnuto:

1. Na investice nejsou peníze.
 2. Se soukromým majetkem nemůžeme nic dělat.
- Ale přece tu padlo i – vždyť ani nevíme, co na této Keltičkově ulici vlastně

trava, nestalo. Ba naopak se vystupňovala agresivita nepřizpůsobivých obyvatel. Mimo výše uvedené skutečnosti občané rovněž kritizují i fakt, že pokud se přece jenom výjimečně objeví v daných lokalitách strážníci, tak předstírají, že nic nevidí. Protože řešení tak závažných problémů je nad rámec možností kompetencí, které Městský obvod Slezská Ostrava má, rozhodlo zastupitelstvo svým usnesením požádat primátora ing. Aleše Zedníka o okamžité řešení neutěšené situace v uvedených lokalitách. Vedení obvodu je připraveno kdykoliv k urychlenému řešení daného problému.

Jaromír Wagner, starosta

bude, a dokonce – nejdříve musí být vypracován nějaký urbanistický plán, co tam vlastně chceme. Tady si myslím, že by mohl být začátek nějakého řešení. Pozornost současného vedení radnice by se měla soustředit na zpracování urbanistického záměru celého obvodu, především těch sporných lokalit, bavit se přitom nejen s námi, členy zastupitelstva, ale i s občany celého městského obvodu. Musíme si přece ujasnit, co postavíme, co zbouráme, co opravíme, co prodáme pokud možno nejrychleji do soukromých rukou, a jak přitom zabráníme spekulantům, kteří prostřednictvím takto nabytého majetku mohou přijít k úvěrům, které pak použijí kdoví na co.

Až budeme vědět, kolik to všechno bude stát, přijde na řadu shánění peněz. Nejen těch, které čekáme jako vlastní příjmy nebo dotace města Ostravy. Například Michálkovická ulice podle mých informací patří kraji, jinde by měl pomoci stát nebo fondy Evropské unie. To je samozřejmě nelehký úkol manažerů a těmi jsou na zdejší radnici členové vedení městského obvodu.

Proto navrhuji, aby Rada městského obvodu Slezská Ostrava vypracovala do určitého reálného termínu dlouhodobý (například desetiletý) plán rozvoje Slezské Ostravy, včetně urbanistického návrhu a záměru rozvoje jednotlivých lokalit, a předložila jej k veřejné diskusi. Pokud nedostaneme informace a neřekneme lidem, co mohou v budoucnosti očekávat, nevím, čím je budeme za necelé dva roky přesvědčovat, aby nám zase dali své hlasy.

Doc. Mgr. Jan Hališka, člen Zastupitelstva městského obvodu Slezská Ostrava

V minulém vydání Slezskoostrovských novin byl v článku paní místostarostky J. Grossmannové o bytových problémech v Kunčičkách uveřejněn slib, že v tomto čísle SON bude otištěna petice místních občanů. Petice má následující text:

Petice proti vybydlení Kunčiček

Vážení radní, my, níže podepsaní občané Ostravy-Kunčiček, se na Vás obracíme s naléhavou prosbou. V této lokalitě žijeme 50 a více let, vždy jsme se zde cítili bezpečně a spokojeně. Pamatujeme Kunčičky klidné, udržované a pěkné. Od doby, kdy se zlepšilo životní prostředí, došlo k neskutecnému a neúnosnému zhoršení života díky „spolubydličím“, kteří devastují doslova jako kobylky vše – počínaje zahradami, klepadly na koberce, kanálovými poklapy.... a konče střechami domů. Není dne, aby nezmiřelo kolo, tříkolka, oblah sklepa apod. Policie řeší narušování klidu a drobné krádeže pro nás naprosto neuspokojivě. OKD, a.s., se devastováním svých domů a pozemků nezabývájí, současný stav jim vyhovuje. 40 let neinvestovaly do majetku nic. Naše odrostlé děti, mající zájem o bydlení zde, nemají šanci od OKD byt získat, neboť upřednostňují nepřizpůsobivé občany a neplatiče z celé Ostravy a okolních měst. Je všeobecně známo, že sdružování a sestěhovávání nepřizpůsobivých lidí přináší pouze negativa.

Díky skladbě obyvatel musíme dovézt své děti do škol ve Vratimově a do centra Ostravy, neboť místní školu navštěvuje 60 % dětí z nepřizpůsobivých rodin, které jsou hrubé, sprosté a divoké. Učitelé musejí na úkor výuky řešit kázeňské problémy. Ani Vy byste do této, byt krásné školní budovy, své

děti nedali. Tak musíme sebe i děti okrádat o čas, který ztrácíme každodenním dojížděním.

Věříme, že Vám není lhostejná budoucnost Kunčiček a nedopustíte další devastaci obce, která se již nyní stává „Bronxem“, zkuste se projít ve večerních hodinách kdysi klidnými uličkami. Bytmistry OKD nezajímají naše upozornění, že v bytech bydlí místo dvou i dvacet lidí a narušují soužití a noční klid.

Vyzýváme Vás proto k podání žaloby na OKD, a.s., a soudní zastupování nás – Vašich občanů. Majitel musí své nájemníky donutit k udržování čistoty, pořádku, klidu a slušného soužití. V opačném případě žádáme o přidělení nových bytů v jiných lokalitách a výkup rodinných domků a pozemků OKD, a.s., za odhadní ceny.

Vážení radní, omlouváme se za možná tvrdý tón petice, ale věřte, že naše trpělivost je u konce. Jsme přesvědčeni, že jako Vaši občané a jako lidé máme právo na slušný život ve společnosti slušných lidí.

Děkujeme předem za kladné vyřízení.

Petiční výbor:

Ing. Ladislav Habrnal, Ostrava-Kunčičky

Mojmír Švajda, Ostrava-Kunčičky
Ludmila Horáková, Ostrava-Kunčičky.

Následují podpisy občanů Kunčiček. (Redakčně upraveno)

Další petici sepsali občané z hrušovské části Liščina a adresovali Zastupitelstvu města Ostravy:

Petice zoufalých občanů lokality Na Liščině, ztrácejících naději ve spravedlivý právní řád našeho státu

My, občané městské části Ostrava-Hrušov, ulic Kanczuckého, Bažantí, Na Liščině, Technické a přilehlého okolí, máme pocit ohrožení, strach ze stupňující se agrese našich nepřizpůsobivých spoluobčanů, kteří mají pocit beztrestnosti svého agresivního chování. Brutalita napadení se neustále stupňuje. Jsou napadáni děti i dospělí, což je možné v případě potřeby doložit. Útoky se dějí jak v průběhu dne, tak i ve večerních hodinách. Jsou jak verbální, tak i fyzické. K fyzickému i psychickému napadání se přidružuje špína, zápach, parazitité, potulní psi, večerní shlukování se, alkohol a v neposlední řadě i drogy.

Máme zoufalý pocit bezmocnosti, beznaděje a strachu o naše školou povinné děti, které inkriminovanou oblas-

ťi musejí projít. Bojme se, že již tak vyhrocená situace se bude i nadále zhoršovat, jelikož naši menšinová spoluobčané nám dávají najevo svou beztrestnost, protože jakákoliv výtka nebo oznámení trestného činu jsou z jejich strany i ze strany našich úřadů považovány za rasově motivované.

Prohlašujeme, že z naší strany se v žádném případě o rasovou diskriminaci nejedná. Mezi našimi sousedy jsou rodiny z národnostní menšiny, které žijí společeně, nikoho neohrožují a samy se od dříve zmiňované problematické komunity distancují. S těmito rodinami udržujeme přátelské, sousedské vztahy.

Žádáme zastupitele města, aby se stávajícími problémy začali vážně zabývat a našli vyhovující řešení.

(Redakčně upraveno)

Zemřel Josef Bartusek

Ve věku 61 let zemřel 9. 9. 2004 bývalý pracovník Nové hutě a letopisec Kunčiček a Kunčec Josef Bartusek. Historické práci věnoval téměř všechen svůj volný čas a nezištně a s nezměrnou pilí a obětavostí shromažďoval o obou jmenovaných obcích dějepisné údaje, na jejichž základě vypracoval přehled dějin Kunčiček, který již vyšel tiskem před několika lety, a přehled dějin Kunčic. Čest jeho památce!

Bezplatný sběr velkoobjemového odpadu

Odbor dopravy a komunálních služeb SMO-ÚMOB Slezská Ostrava ve spolupráci s OZO Ostrava s r.o. organizuje v období od 15. října do 1. listopadu 2004 bezplatný sběr velkoobjemového odpadu pro občany městského obvodu Slezská Ostrava. Kontejnery pro velkoobjemový odpad budou na níže uvedených místech přistaveny 2 – 3 dny. Do kontejnerů není dovoleno ukládat stavební suť, pneumatiky, domovní a nebezpečný odpad. Nebezpečný odpad a rovněž objemný odpad je možno bezplatně odevzdat do sběrných dvorů:

● Ostrava - Kunčice, Frýdecká 444 (areál společnosti OZO Ostrava s.r.o.)

Pondělí – pátek 6.00 – 17.00 hodin

Sobota 8.00 – 12.00 hodin

● Slezská Ostrava, ul. Čs. armády (areál Technických služeb, a.s.)

Středa a pátek 12.00 – 18.00 hodin

Sobota 8.00 – 14.00 hodin

Upozorňujeme, že tato bezplatná akce není určena pro podnikatelské subjekty!

Rozmístění kontejnerů pro sběr velkoobjemového odpadu v období od 15. října 2004 do 1. listopadu 2004

k.ú.	ulice	blížeji určení
od 15. do 18. října		
Slezská Ostrava	Nová osada Na Jánské Koněvova Vozačská Na Najmanské Šachetní Slívova Sionkova	u ul. Kepkovo u býv. Domu mládeže poblíž ul. Chrustovy mezi domy č. 5 – č. 17 u křiž. s ul. Michalskou u křiž. s ul. Na Juřince u křiž. s ul. Na Souvratu u domu č. 6
od 18. do 20. října		
Kunčice n. O.	Bednářská Serafinova U Sýpky	u křiž. s ul. Frýdeckou u křiž. s ul. Frýdeckou mezi ul. Blokovou a Nogovou
Kunčičky	Nová osada Pstruží Lorišova Polní osada Rajnochova	křiž. s ul. Škrobálkovy park Nadační křiž. s ul. Osadní křiž. s ul. Zdaru u domu č. 199
od 20. do 22. října		
Muglinov	Okrajní Zemanská Klidná Hladnovská U Jeslí Švédská Hladnovská Na Úrovní	u křiž. s ul. Švédskou u křiž. s ul. Vančurovou u ul. Slunečné u křiž. s ul. Podvojnou křiž. s ul. Bohumínskou parkoviště u samoobsluhy sidliště - parkoviště - u kotelny parkoviště naproti MŠ Komerční
od 22. do 25. října		
Heřmanice	Požární U Vlečky Banašova Fišerova Kubínova Parcelní Záblatská Poštulkova	u hasičské zbrojnice křiž. s ul. Nad Vodárnou u křiž. s ul. Vrbickou u křiž. s ul. Marešovou u domu č. 56 u křiž. s ul. Kladivovou u křiž. s ul. Vrbickou u křiž. s ul. Na Bučině
od 25. do 27. října		
Slezská Ostrava	Na Burni Bohumínská (Kamenec) Olbrachtova Nad Ostravicí Bohumínská (Kamenec) Kramolišova Keltičkova Zvěřinská	u ul. Na Šestém parkoviště za samoobsluhou křiž. s ul. M. D. Rettigové u křiž. s ul. Dudovou parkoviště za Obv. odd. Policie ČR u křiž. s ul. Čtvercovou u křiž. s ul. Hýbnerovou u parčíku
od 27. do 29. října		
Antošovice	Antošovická	křiž. s ul. Lopuchovou
Koblov	Antošovická Lamař Antošovická K Háječku Antošovická Žabník Podsediště	Na Tabulkách u křiž. s ul. Koblovskou u samoobsluhy křiž. s ul. Vovýšenou U Nové šachty u domu č. 241/15
od 29. října do 1. listopadu		
Hrušov	Vývozní Zalmanova Riegrova Plechanovova Pláničkova	u ul. Růžové u domu č. 9 u domu č. 446/19 u křiž. s ul. M. Henryho u domu č. 5
Kunčičky	Na Rampě	křiž. s ul. Pernerovou
Slezská Ostrava	Hormistrů	u křiž. s ul. Pastrňákovou



Ilustrační foto: archiv školy

Začal nový školní rok

Ve dnech 1. a 2. září 2004 začal slavnostním nástupem nových žáků ve Střední odborné škole a ve Středním odborném učilišti v Ostravě – Kunčických školní rok 2004 – 2005. Ředitel SOŠ a SOU Mgr. František Repka přivítal 342 žáků a studentů prvních ročníků, mezi nimi i 40, kteří se budou připravovat pro povolání v ISPAT NOVÁ HUŤ a.s. Celkem v 19 studijních oborech SOŠ a SOU, učebních oborech SOU a nastavbových oborech bude studovat 1334 žáků, z nich pro povolání v ISPAT NOVÁ HUŤ a.s., 112.

Je potěšitelné, že se nám daří uspokojovat požadavky našeho nejbližšího sociálního partnera INH a.s., zejména v náboru hutníků, obráběčů kovů a zámečníků, kterých je na trhu práce velký nedostatek.

Začátek školního roku je vždy hektický. Neustále přicházejí noví žáci, kteří ne-

uspěli při opravných zkouškách na jiných školách, nebo se hlásí po přerušeném studiu. V současné době je škola maximálně naplněna především proto, že se neustále zvyšuje podíl teoretické přípravy.

Vzdělávací nabídka je obdobná jako v uplynulém školním roce, a to v oborech hutnických, strojírenských, elektrotechnických, ekonomických a služeb. V nejbližší době, kromě vyučovacího procesu, čeká školu prezentace na veřejnosti – expozice školy na Mezinárodním veletrhu Brno, na výstavě ELEKTROTECHNIKA 2004, pořádání soutěže odborných dovedností žáků elektronických oborů o „Pohár starosty městského obvodu Slezská Ostrava“ a další zajímavé sportovní a zájmové aktivity.

Zkrátka, nový školní rok se opět naplno rozjel.

Stanislav Drozd,
SOŠ a SOU Ostrava-Kunčice

Blíží se období podzimních úklidů, kdy se najde v domácnostech a zejména kolem rodinných domů spousta starého nepotřebného železa. Kam s ním?

Od toho je tady

firma CENTROMAT s.r.o.,

kam můžete železo odevzdat a ještě za něj dostanete zapláceno. Máme nejlepší ceny, k dispozici je autováha, takže odpadá pracné ruční převažování materiálu na malé váze.

Kde nás najdete?

Ve Slezské Ostravě nad kostelem sv. Josefa,
ulice Na Najmanské

Otevřeno máme:

úterý – pátek 9.00 – 16.00 hodin
sobota: 9.00 – 13.00 hodin

Telefonicky se můžete kontaktovat s naším pracovníkem na čísle **603 432 963**.

Pro objemy železa nad 2000 kg můžeme po dohodě přijet, případně pro sběr organizovaný zájmovými organizacemi můžeme přistavit kontejner.

Dohoda na tel. č. 603 370 017, pan Motyka.

Týden knihoven

V šesti knihovnářích městského obvodu Slezská Ostrava se stále něco děje.

Od 4. do 8. října proběhne ve všech pobočkách TÝDEN KNIHOVEN a v jeho rámci „upomínková amnestie“.

Rády přivítáme čtenáře, pro které jsme připravili spoustu zajímavých programů.

V knihovně v Muglinově na Hladnovské ulici 40

Budeme si společně číst - a jakou knihu? No přece Erbenovy pohádky.

Víte, jak se mluví na Hlučínsku? Nářečím. Budeme besedovat se spisovatelkou paní Janou Schlossarkovou, autorkou zajímavých knih, např. „Smích a pláč v jednom měchu“.

A co Váš čeká dál? Hlavalomy, hádanky, testy – ty Vám zbystrí mozek, který o prázdninách odpočíval. Můžete se těšit i na výtvárné odpoledne s názvem: Sluníčko nám svítilo a nám se to líbilo... Zavzpomínáme na prázdniny a vyrobíme si své „sluníčko“.

V knihovně ve Slezské Ostravě na Dědičné ulici 10

Připravili jsme pro vás minitestík: Co skrývá kniha?

Víte, co znamená např. slovo „errata“? Ne? Vaším rádčem bude naučný slovník.

A společně se zaposloučáme do četby z knih pana Andersena a jeho milých pohádek.

V knihovně v Kunčických na Holčevské ulici 44

I zde je pro Vás, milí čtenáři, přichystáno mnoho her, hlavalomů a testů.

Společně se začteme do pohádkových

Nepřehlédněte

Dopravní podnik Ostrava a.s. oznamuje, že od 1. 9. 2004 došlo ke změně cen 24hodinových celosíťových jízdenek, a to takto:

nezlevněná	80,- Kč
zlevněná	40,- Kč
rodinná 1+1	90,- Kč
rodinná 2+2 (beze změny)	120,- Kč

Výměna nevyužitých 24hodinových celosíťových jízdenek, u nichž dnem 1. 9. 2004 došlo ke změně ceny, bude prováděna do 31. 10. 2004 v prodejnách jízdenič dokladů DPO a.s.

knih Karla Jaromíra Erbena a ve výtvarném odpolední nás čeká „dekupáž“ – co to je? Přijďte se podívat!

V knihovně v Heřmanicích na Vrbické ulici 33 a v knihovně v Muglinově na ulici Na Druhém 4

Budeme hrát stolní hry a minitestíkem si ověříme své znalosti z oblasti literatury.

V knihovně v Koblově v ZŠ na Antošovické ulici

I zde si ověříte své znalosti v minitestíku: Co skrývá kniha?

Přijďte se podívat do světa knih. Kniha je náš přítel, se kterým se nejen pobavíme a odpočineme si, ale najdeme v ní i dobrého rádce.

Za knihovnice obvodu Slezská Ostrava
Vás zve **Jarmila Gunčagová**

Chceš hrát kopanou?

TJ Kunčičky, oddíl kopané, pořádá nábor chlapců, navštěvujících 2.-5. třídy základních škol. Máte-li chuť hrát fotbal, přijďte každé pondělí v 16.30 hodin na trénink do areálu TJ v Kunčických. Těší se na Vás noví kamarádi a trenéři.

Zdeněk Miklas

Tenisový turnaj v Kunčických

Již po páté se uskutečnil tenisový turnaj mužů nad 40 let ve čtyřhře na hřištích Tenis klubu Kunčičky.

Turnaje se zúčastnilo 16 dvojic, které tvrdě bojovaly o putovní pohár vítězství. Loňským vítězem turnaje P. Slabému a R. Juroškovi se nedařilo a stanuli v poli poražených. Pohár vítězství vedla nad hlavu dvojice Kubiščík – Smělík. Zvláštní uznání zaslouží nejstarší účastník klání, pan Swientoň, který v těchto dnech oslavil své 77. narozeniny.

Po ukončení turnaje následoval společenský večer, kde všichni slíbili účast v příštím ročníku, a to v ještě lepší formě.

Rodičům předškoláků

Máte-li zájem umístit své dítě v příštím školním roce 2005-2006 do Mateřské školy na Chrustové ulici ve Slezské Ostravě, můžete jej přihlásit už letos v kterýkoliv všední den přímo v tomto předškolním zařízení.

ENERGIE BUDOUCNOSTI Plynový topný systém pro vytápění rodinných domů, nebytových a jiných prostor.

Za 10 minut zahřeje všechny radiátory
ve Vašem domě na 80 stupňů Celsia.

Systém je ekologicky nezávadný a ovládání je
velmi jednoduché.

Blíží údaje k patentovanému vzoru získáte
na tel. č. 603 396 991.

Tiráž: Slezskoostravské noviny vycházejí 1x za měsíc. Vydává Statutární město Ostrava – městský obvod Slezská Ostrava, Těšínská 35, tel. č. 596 241 151. IČ: 00845451. Tisk povolen – reg. zn. MK ČR E 12773. Náklad 9000 výtisků. Vyšlo v září 2004. Redakční rada: předseda Jaromír Wagner, Jarmila Grossmannová, Doc. Mgr. Jan Hališka, Zdeněk Martínek, Vlasta Hanousková, Pavel Bernatský, Dr. Květoslava Mičková. (Za obsah jednotlivých příspěvků zodpovídají autoři.) Sazba: MORAVIAPRESS-REPRO, s.r.o., Ostrava-Mar. Hory, tisk: MORAVIAPRESS s.r.o., Ostrava-Mar. Hory.

REVĪRNĪ BRATRSKĀ POKLADNA ZDRAVOTNĪ POJIŠŤOVNA

**garantuje zdravotnĪ pěči pro vĪce neŹ 340 tisíc svĚch pojištěncŮ
v moravskoslezskěm regionu a zabezpeĉuje svĚm pojištěncŮm
řadu sluŹeb nad řamec běŹnĚch ůhrad zdravotnĪ pěĉe:**

- pŹispěvek na ůhradu kurzu "plavĀnĪ dětĪ" do 3 let
- lěĉebně pobyty dětĪ v pŹimořskěm nebo vysokohorskěm pŹostředi
- dětem od 3 do 15 let poskytovĀnĪ vitaminoznĪch pŹipravkŮ
- ůhrada oĉkovĀnĪ dětĪ a mlĀdeŹe do 18 let věku proti klĪřově encefalitidě
- dětem a mlĀdeŹi do 18 let s vadnĚm rŮstem chrupu poskytovĀnĪ pŹispěvku na lěĉbu ortodontickĚmĪ aparĀtky
- dětem od 2 do 15 let poskytovĀnĪ pŹispěvku na dětskě bŹylově obruby
- do 18 let věku pŹispěvek do vĚře 1000,- Kĉ na ůhradu nĀkladŮ na poslednĪ dĀvku oĉkovacĪ lĀtky proti hepatitidě typu A-B a do 1000,- Kĉ na pŹeoĉkovĀnĪ
- rekondĪĉnĪ pěĉi pro pracovníky rizikovĚch pŹacoviřt
- pro bezpŹispěvkově dĀrce krve pŹispěvek do vĚře 300 Kĉ na ůhradu lěĉiv a vitaminŮ
- těhotnĚm ŹenĀm poskytovĀnĪ vitaminoznĪch pŹipravkŮ, pŹispěvek na kurz psychoprofylaxe, tĚ. pŹĪpravy Źeny k porodu, na těhotenskĚ tělocvik
- pro Źeny starřĪ 40 let pŹispěvek na prevenci osteoporŮzy a negativnĪch menopauzĀlnĪch stavŮ
- komplexnĪ vitamĪnovĀ prevence
- vřem pojištěncŮm pŹispěvek do vĚře 1000,- Kĉ na ůhradu poslednĪ dĀvky oĉkovacĪ lĀtky proti hepatitidě typu A-B do 1000,- Kĉ na pŹeoĉkovĀnĪ
- ůhradu 3. dĀvky oĉkovacĪ lĀtky proti klĪřově encefalitidě pro osoby starřĪ 18 let
- pŹispěvek na zubnĪ vĚplně z fotokompozitnĪch materiĀlŮ / bĪlě plomby / ve frontĀlnĪm ůseku, tĚ. od 3 ± 3
- plavĀnĪ zdarma 1 hodinu tĚdně ve vybranĚch krytĚch bazěnech
- zvĚhodněně pojiřtěnĪ lěĉebnĚch vĚloh pŹi cestĀch a pobytu v zahraniĉĪ
- slevy na vybraně produkty a sluŹby

VOLEJTE ZDARMA: 800 176 945

InternetovĀ adresa: www.rbp-zp.cz